10-/11-
21-/22-

CM2 -Z series

I7PIIH
220,025,032,840

BRXRTHE

10
21

o O

)=o) —=ZX
o] J0-5577
[t [ 7 Fa-0577 ]

HE R
ms

D

&L
A—F2AUF
(BLAEPIE)

DI M 2[L] 40
D|M 2[L] 40

- 1150/ [A |

- 150

A

o

Z - M9BW
Z - M9BW

Q—HEHIN
co\g—-0a

I
BT RS P4
=254 7R 213 . T
T i A b2qyFoESS 4
F Ov FEZ5Y
G Y RRITS VIR
BZ RZ 7y FEEF
FZ |[R2Ay bOv RAITS VIR ,EE
ﬁ‘;g
F1—THEmm) g
8 79E YUIVERT+ERE H— MBS 2v23y A- b2V FEES
EXNUDESZZES RES| R o5 mEes | 2075
(22| \Fa-—L547 | TN | NPT L779>32 s | 1of
TF o ) n | nofd ’JE
XSN—2vS 3 DH YUrFZ2+a—o(mm) 2
itk F
R
N F1-—7 ) } 1EE) E2 fO—2o A=A VF CPPED -
B WiE mmy| BEE | BR O o (mm) W S 27
. [10-/21-CM2[J20] 20 =
4% [10-/21-CM20025 | 25 1/8 7
L5 [Ho21-cmelia2| 32 g
10-/21-CM2[]40 40 1/4 |iem | EE 25, 50, 75, 100, 125, 1) o o @
N | 11-/22-CM20J20| 20 547 |AOvVE| 150,200, 250, 300 w
§§ 11-/22-CM2[]25 25 1/8
I 7 [11/22-cM2032 | 32
4L [11722-CcM2[J40| 40 174 -
. we | F
iz NE1—-L54TORB|IHE g
5
#2 7P (mm) 20425032440 (£ T
1=} == . 7
= #4 X [IE3I5REL/min (ANR)
REIMEN 1.5MPa 20.25.32.40] >
BEERES 1.0MPa g%
RIEERED 0.05MPa ﬁiH
a e F—FZAUFRL : -10°C~70°C i
BEER S URAR SRR A k24 9T : -10°C~B0°C (-1 LREHEZ &) i
BAEZX b RE 10+/11- : 30~400mm/s. 21-/22- : 50~400mm/s
Z FO—0REOHEE ER
RAERER AT - 8AET— M- 0Y KBTS O -~y FITS Y IR EE
o 10-/11-: TUERI—2
BRI -2 21-/22- 1 )F o LEFAERS -2 k2
10-: 2524, 21-: 9525 vz

EREISR(S0US52R)

11-/22-: U523

700




7Yy 19CM2-2/3CM2-2

F— b2 Y FREFR @EEASSOTRUADT — b1 v FIRFE—LR—SWEBAFOSETBBL EELN,)

P T8 | ompr | B ERRE F—F AT T FREE M) -
T L | FP | @ bC AC | /U RmA |05Gmes) 1M |30 [5@ | Lhed
ES . | M9B ° e e O
TR o |roxun| A | em |eav | 3 Tomy . e el o _ |-
BER . — PLC
S ER o |goxvr| & | am | 2av | 12v | 100v A93 ° o | o
1) U— FRESES 0.5m- MOBW E2) OFDA— M AA Y FREBELEE R ET,
m M M9OBWM 3E3) PLC : Programmable Logic Controller®Bg§
3m L MOBWL
5m--- e Z M9BWZ
[BAA—F2AvF—% — P.889BE]
F—FZAYF/Z FO—H T RBREEBOBERME
BERA—MRAYTF BEAT—MRAYF
D-M9O[ & D-A9[]&
D-M9[JWE! ZHs
(© EE=IE za]
=Hs
= ; : A las|  B]
[(e]
- %@% %E A, B — k24 Y FAHEE COTETT,
A |22 B |

A, BIEIIA — b2 A Y FHRRERE TOFETY

ZF— bRy FBIERSIE (mm)
I—h21uF D-M9(J

PRNG D-AoCW i

i A B A B
20 11 95 | 7 55
25 10 10 6 6
32 115 | 1056 | 75 | 65
40 175 | 155 | 185 | 115

&) EROBEIIR OOV RERICEIT DA — XAV FORHIEICTTDERTY,
RBDFREICBNTIE, A— b2V FOEEIREZ THEDS X, BEEANET.

A—=bZRAYFREEE om)
F—RZAYF D-MoC]
S D-MoCIW

P D-A9D]

[ Hs
20 225
25 25
32 285
40 32.5

701




B/ (@RIZRZ ) (B)/1CM2B, %:CM2B

7Yy 19CM2-2/3%CM2-2

SN=ovarft

S 21— LR= M (11, 22-)

2XP

M5X0.8

(Rc, NPT, G)

G

(R13020,025DBE%ERY)
JY—=2R—=hk(10-, 21-)
NF1—LR—H(11-, 22-)

2XNN

/

020,025NDFE

BER—b

032,040D5E

S+2bh0O—=2

Bl ES

2 X oEns

1.5

2XFL

ZZ+z2bh0—7

Ov kFEimedra U
HaLMM
ALRSA

3.5

—
_

ZZ+2 hO0—2

Oy R%EiRHR R

(mm)

Fa1—THE

H

zz

20

20

M4Xx0.7

95

25

20

M5X0.8

95

32

20

MéX1

97

40

21

M8X1.25

125

xohtalz ZEADIRES

. EZ N0y R

T SER RN F 2 TRA<IEE .
D—OMHEICELD
TIIEEEZEAL T, Ov REiREAER

XLz ZEADIHBE.

HERELRBNELD TEBLLES Y,

(mm)

Fi-JWE | A

AL

B2

FL

K KA MM NA

NN

P| S

zz

20 18

15.5

26

10.5

41

8 |28

5 | 6 |M8X1.25| 24

M20X1.5/1/8| 62

116

25 22

19.5

8 [335

5.5 | 8 |M10X1.25| 30

M26X1.5|1/8| 62

120

32 22

19.5]

32

10.5

|||

45

375

5.5 | 10 |M10X1.2534.5

M26X1.5/1/8| 64

122

40 24

21

41

13.5

-
g

50

[ecRe 1))
©

10 |46.5

7 |12 IM14X1.5/42.5

M32X2 |1/4] 88

154

702

Q—HEHIN
<\—-a

QeWSH

BT T
AIHIZ

=B NN

BEEESH

U— '\ 20 HHZETR

FURSH
e ANSH




7Yy 19CM2-2/3CM2-2
B/ (ERIZRZ ) (B)/1CM2B, %:CM2B

I7ovarft

M5x0.8
JU—=7R—K(10-, 21-) gysavI—FlL
NFI1—LR— P (11-, 22-) WA 2xP WB (RA3$01.5)
M0B:  Hp\|. GA (Ro) GB| 2XNN
—miEKA GC
0B Hi | \
>T\ < 4} it O
I~ >—< @ &
n[ 1] EE 4 g
Q, | X =z
7t H [\ J
(Y |
M J‘
AL 1.5 1.5 NA
A LF. BMRLES
H S+2h0—2 F _|2xFL
2Z+2+0—2
Ov R sEimsH R URE O REtmshra R (mm)
HELMM Fa—JWE| A1 | H MM | 2z

40 13 | 21 |M8X1.25|145
XLz IEADIBE, EX SOy R
FIBFCII BRI/ F 2 ZRALEE
XHNRLEZERDBE. T—IMEICLD
TIBESEZEAL T, OV Finikass

20 8 | 20 | M4X0.7 | 113
\ 25 8 | 20 | M5X0.8 | 113
32 12 | 20 | M6X1 115

3.5

RUZESAT m : g
iLs;
H

2z+2b0-2 HERE LB S DRSS,
(mm)
F2—7m#E |A[AL[B1[B:[D] E [F|FL|GA|GB|GC]H[Hi[H2] | [K[KA] MM [NA] NN [P]s [wAwB|[zz
20 18]15.5[13]26] 8 [20-80:5[13]10.5[26 | 8 | 6 [41] 5|8 [ 28 [ 5 [ 6 [M8x1.25[ 24 [M20X1.5[1/8] 80 [ 3113|134
25 22[19.5/17[32[10] 26.30ss|13]10.5[ 26| 8 | 6 [45| 6 | 8 [33.5]5.5| 8 [M10x1.25] 30 [M26X1.5|1/8] 80 [ 31[13[138
32 22[19.5[17[32]12] 26.30:s[13[10.5/ 26| 8 | 6 [45] 6 | 8 [37.5]5.5] 10| M10X1.25|34.5|M26X1.5]1/8] 82 | 31|13 [140
40 24] 21 [22]41]14]32 305 [16[13.5[31[11] 6 [50] 8 [10]46.5] 7 [12]M14x1.5|42.5] M32x2 [1/4[108] 3616 [174

703



72 UE 19CM2-2/%:CM2-2

KRR Ay FEER (BZ)/1CM2BZ, 3:CM2BZ

SN—=0ya

R b
[ ¥ yy—TH—r(0- 219
INFI—LR— R (11-, 227) 2xP
< Bl ESFL (Re, NPT, G)
=z $0B2 T M5x0.8 —
~ (R13020 0250BEERT)
w —EiEKA Hy G Y=~k (10-, 21-) Ry
A HIB g, NN INFI—LAR—=R(11-, 22-) ] ‘
MM D
020,025 54 NG . R @
a & B
R b e I B
YY1 (10-,21) K y
/NF1=LR= R (11, 22-) AL al 5
A F
H S+2+O0-2
2Z+2h0—2
032,040D154E
(mm)
F1-—JmE |A|AL|B:[B:| D] E [F|FL|G|H|H|H:| | | K KAL MM_|[NA] NN P[S [zz
20 18 [15.5[ 13 26| 8 |2030::|13[10.5[ 8 [41] 5 | 8 [ 28 [ 5 | 6 [M8X1.25] 24 [M20X1.5] 1/8 | 62 | 103
25 22[19.5]/17[32] 10 [2630s| 13[10.5| 8 [45| 6 | 8 [33.5/ 5.5 | 8 [M10X1.25] 30 |M26X1.5| 1/8 | 62 [ 107
32 22[19.5]/17 32| 12 [2630| 13[10.5] 8 [45| 6 | 8 [37.5 5.5 |10|M10X1.25/34.5| M26X1.5| 1/8 | 64 | 109
40 24| 21 [22]41] 14 [32800] 16 [13.5[11]50| 8 [10[46.5] 7 [12[M14x1.5[42.5] M32x2 | 1/4 | 88 | 138
X1 UTAIEP. 702% T BB S,
I7oyart
M5x0.8
JJ—oR—R(10-, 21-)
SNEI—LR— R (11-, 227) Syt avm— L
B LESFL WA 2xP wB (ABIHD1.5)
31282 Ro) [
—E1EKA NN
ppl=]] H1 N
@ & % O
}j%] = 1™ <
S | I A P
/ — W
i
MM LIk
AL 15 NA
A F
H S+z2hO—2
zz+2+0—2
(mm)
F1—JME |A|AL[B1|B2]/D| E |F|FL|GA|GB|GC[H[Hi[Hz] | [K|KA] MM [NA| NN |P][S |[WAWB[ZZ
20 18]15.5[13]26] 8 [ 20805 |13]10.5[26 [ 8 | 6 [41]5 |8 28 | 5 | 6 | M8X1.25] 24 [M20x1.5[1/8] 80 [ 31|13 [121
25 22[19.5/17[32[10] 26 305 | 13[10.5/ 26| 8 | 6 |45/ 6 | 8 [33.5]5.5| 8 |M10X1.25| 30 |M26X1.5|1/8] 80 | 31[13[125
32 22[19.5/17[32[12] 26 301 |13[10.5] 26 6 |45 6 | 8[37.5/5.5/ 10| M10x1.25[34.5|M26x1.5|1/8] 82 [ 31 [ 13 [127
40 24 21 [22]41[14]32 305 [16[13.5/31[11] 6 |50 8 [10]46.5] 7 |12] M14x1.5[42.5] M32x2 [1/4]108]36[16]158

HHUUTEIIP.703% TSR IEE 0,
704

Qe || @THEREH

BT T
AIHIZ

=B NN

4

i
il

BEs

U— '\ 20 HHZETR

FURSH
e ANSH



7Yy 19CM2-2/3CM2-2

fsEE 7 — MWL) /ACM2L, 3CM2L

SN—=0v a3t

NFI—LR—K(11-, 22-)

2XNN
(BhfaLRE2XFL)

(R1d020,025DBEZRY) G F
JY—=27KR=HK(10-, 21-) ‘

R —
JJ—7HK—k(10-, 21-)
NEI—LR— K (11-, 227)
e
= z pop]- TR AL
| MM
L;\ 2x0LC 8
LZ ‘E'..I
220,025 i5E
—EEKA
Y —2HR—h(10-, 21-)
INFT—LR— N (11-, 227)

LT

932,040D5HE

(mm)

#1-7#% A |AL|B |B1|B>| D |F| FL

H |Hi|H.

NN [P |S|X Z|Z2z

M20Xx1.5/1/8 62|20

131

G
20 |18]15.5(40/13|26| 8 |13|10.5/ 8 |41|5 |8
25 122|19.5/47(17|32|10(13]10.5/ 8 |45/ 6 | 8

M26X1.5/1/8|62|20

251135

32 |22[19.5/47|17|32|12|13|10.5/ 8 |145|/6 | 8

M26X1.5/1/8 64|20

o0 |00 (0o [<
)
=

25[137

40 124)|21]54|22|41|14/16]13.5/11]/50| 8 |10

M32X2 |1/4188|23 |1

o
n
3

171

XEBIIEMBEFICEIET,  XORAULPEIP.7022 TSR 20,

I7ovavt

" WA M5x0.8
A F_ | GA SNE2—LR— R (114, 222)
AL GC 2xP
H (Rc)
MM K

J—JR—F(0- 219 (B LRE2XFL)

oD
[ 1]
2Z5E

]
PG

/iEmEKA 1\

ol

458
1By HiB:  \WEIECNA

oviavZ—RIb
(RAE3$21.5)

N

ﬁ X S+z2h0—2

LT

z LS+z2h+0—2

ZZ+z2bh0—7

#1-7W% A | AL | B |B1|B2| D| F | FL |GA|GB|GC| H |H1 H2

20 |18]15.5140/13|26| 8 |13]10.526/ 8 | 6 |41/ 5|8

25 |22]19.5/47]17|32|10/13[10.5[26| 8 | 6 |45| 6 | 8 |33.5

32 [22]19.547|17|32|12|13]10.526| 8 | 6 |45| 6 | 8 |37.5

40 |24]| 21 |54|22|41]{14/16]13.5/31|11| 6 |50| 8 [10/46.5

2%XoLC &
I
-
LX
Lz
(mm)
P[s [waws[x]Y[z]zz
M20X1.5[1/8] 80 [31]13[20] 8 [21]149
M26x1.5[1/8) 80 |31]13[20[ 8 [25[153
M26X1.5[1/8] 82 [31]13]20] 8 [25]155
M32x2 [1/4]108/36]16]23]10][27]191

XEBIEMBFICEIE T,  XOALPEIP.703=2T8REE0N,

705



TIPS 19CM2-2/%:CM2-2

O RIS > D (F)/1%CM2F, 5:CM2F

SIN—Uvasft

JY—=2R=r(10-, 21-)

2xofD et /2 AR— b (11, 22) g
(220,025MD158) 2xP il
. (R, NPT, G) BaLES2xFL &
0B M5x0.8 2xNN |
o H: G (R13020,02508E %1 9) G
308 Aﬁ' JU—TF— b (10-, 21-)
MM L N 1—LR— R (11-, 22-)
! R T | N3
FX 41\\% ; N
Fz q A0 2| _
; s kK
020~0320HE —EiEKA
N =7k~ (10-, 21-) i L .
Bt R — a5 [EI-LA—P (115 22) I
< (032,040M0158) AL mEtE CINA 79'E|]
A K FT 15 0
z T
D L H S+z2tO—2 F 5
: zz+z2t0-2
-
- I
7
0d0DIHE z
B
(mm) | 2
71-JREA[AL|[B[B:[B:| C. [D| E |F[FL |FD[FTFX[FY[FZ[G[H [H:[H.[ | [K[KAl MM [NA] NN [P[S[Z][zz
20 [18[15.5(34/13]26] 30 | 8 |2086:5/13[10.5| 7 | 4 |60|—|75| 8 |41|5 |8 |28 | 5 | 6 |M8X1.25| 24 [M20x1.5(1/8/62|37|116
25 [22[19.5/40[17|32[ 37 [10[2680s|13[10.5[ 7 | 4 |60[—[75[ 8 [45| 6 | 8 [33.5/5.5] 8 [M10X1.25| 30 [M26X1.5[1/8/62[41[120 [m=
32 [22[19.5/40[17(32[ 37 [122630s[13[10.5[ 7 | 4 [60|—|75| 8 |45 6 | 8 [37.5[5.5|10| M10X1.25|34.5|M26X1.5|1/8|64|41[122 | =i
40 [24] 21 |52[22[41]47.3[14|3280:016[13.5] 7 | 5 [66]36]82[11][50] 8 [10[46.5] 7 [12| M14X1.5 |42.5] M32X2 [1/4|88]45[154 {é%
KEBIAMEFIRIET, KHRLTHRIP. 7022 Z8B S, =
I7ovasft
T
b4
2
M5x0.8 ?
JU=7R—F (10-,21) 5
INE—LR— R (11-, 22-) L ES2XFL .
WA 2xP
5$0B2  Hz\|_ GA (Ro) WB =
—EEKA  \ GC GB| g
N |
$0B1__Hy X\fy“ M i g
j Hi [ < i #
[~ 2 a5
wl_
Q 5
hY ‘ &
7 =
—H ]
mEECINA 2XNN,/ ?
FT 15 EA
S+2h0—2 F I
2z+2+0-2 7
BB
9]
%
gg
2 ied
(mm)
#1-7WE[A[AL|B[B1]B2] C2 [D] E [F[FD|FL[FT|FX|FY[FZ|GA[GB]GC|H [Hi[H2[ I [K KA MM [NA] NN [P ]S [WAWB[Z[ZzZ [F=
%1M%MB%%8NMBN%4%—E%86M58%SGMM%MWMMmeHWMQQ
25 [22]19.5/40[17[32] 37 |10[26.30s13] 7 [10.5] 4 [60| —[75|26] 8 | 6 [45] 6 | 8 [33.5]5.5] 8 [M10x1.25 30 [M26x1.5[1/8] 80 |31[13[41[138 |7
32_[22[19.5/40[17|32| 37 [12]26 8| 13] 7 |10.5 4 [60|—|75|26| 8 | 6 |45| 6 | 8 [37.5|5.510]M10x1.25[34.5M26x1.5|1/8| 82 31| 13]41[140 |7 2
40 [24] 21 |52][22][41]47.3]14|32.30s[16] 7 [13.5] 5 [66]36[82]31]11] 6 |50] 8 [10]46.5] 7 [12[M14x1.5[42.5[M32x2]|1/4]108/36 | 16]45[174
KEBIAMERIBIET, KHRUTHIIP. 7032 T8B S,

706



oIy 1-CM2-

Z/%.CM2-Z

Ny RIZ S5 2 DR (G)/AFCM2G, 2CM2G

SN—=0varft

B b

Bl ES2XFL oxP
(Rc, NPT, G)
2XNN G M5x0.8
(R13020,0250BE & 77)
JJ—7HR—b (10-, 21-)
NE2—LR— b (11-, 22)
e / YY—JR—k |, EX
a1 ~ ﬁ _ (620,025M15E) Fz
Q
1 H
—EiEKA KL ~
AL 1.5 s ONA
A F FT
H S+zhO—%
Z+2hO—o
2Z+2h0—2
#1-7WE|A|AL |B|B1|B2| C. |D| E |F|FL FD|FTFX|FY|FZ H: | | K KA MM NA| NN P|S|Z|ZZ
20 [18[15.5(34/13]26| 30 | 8 |2080:5/13]10.5| 7 | 4 [60|—|75 8|28 | 5|6 [M8X1.25| 24 [M20X1.5/1/8/62[107|116

25 |22|19.5(40/17|32| 37

©

33.5|5.5| 8 |M10X1.25| 30 |M26X1.5[1/8|62|111[120

32 |22|19.5/40/17|32| 37

™| |6

4
10]260033|13/10.5/ 7 | 4 |60|—|75
12|260033/13[10.5| 7 | 4 |60|—|75

©

37.5/5.5| 10 [M10X1.25/34.5/M26X1.5/1/8/164|113|122

40 24| 21 |5222/41]47.3]14/32805|16/13.5| 7 | 5 66]36/82

—y

10]46.5| 7 |12|M14X1.5[42.5| M32X2 |1/4|88|143|154

XEEIIRMBEICHEYET,
I7ovarft

M5X%0.8

XHRUTEIIP.702% TSR 2S00,

J1)—=7R—=k (10-, 21-)
N1 L= R (11, 22-)
Bl ES2XFL WA _ oxp

syLavI—KL g 2xoFD

o TR
(RExha1.5) O‘Eyﬁ/\

wB e~
2XNN GA (Rc) GB| Hz 34iB: | / o
—EEKA \
AH0B1_H F7 4 %
r R N
© ) hi aal H FX
o o[ ] - FZ
>5<‘ = | N © 2.A
& -; H 220~0320iHE
MM 1.5 NA H
M
AL F
el || e sysavI—KL g 4xoFD
A K FT, A5\ S AR
H S+2kO0—%
zZ+2+0-2 N &
ZZ+2r0—% f(\ .
\J |
& &
040DIHE
(mm)
71-J#E A|AL| B |B1]B2] C2 [D| E | F |FD| FL |FT|FX|FY[FZ[GA[GB]GC Hz] | [K]KA] MM [NA] NN [P |S |WAWB] Z [2Z
20 [18[15.5/34[13]26] 30 | 8 |203xs|13] 7 [10.5] 4 [60]—|75]26] 8 | 6 828 | 5 | 6 |M8X1.25] 24 |M20x1.51/8 80 |31]13[125[134
25 [22[19.5/40[17(32] 37 [10]26302s|13] 7 [10.5] 4 [60|—|75|26| 8 | 6 8 |33.5/5.5] 8 |M10x1.25] 30 |M26x1.51/8] 80 |31|13[129]138
32 [22[19.5/40[17[32] 37 [12]263:2s|13] 7 [10.5] 4 [60|—|75|26| 8 | 6 8 |37.5/5.5]10|M10x1.25[34.5|M26x1.5[1/8] 82 | 31|13[131]140
40 |24 21 |52[22]41]47.3]14]32.3:xs|16] 7 [13.5] 5 [66|36|82[31[11] 6 10[46.5] 7 [12|M14x1.5[42.5|M32x2[1/4[10836]16[163[174

XERIIRMMERICE) ET .
707

XHUALTEIIP. 7037 TSR 20,



2y»5 .CM2-2/%.CM2-Z

| ABEERFEER |
e [
| CERORICR T BREB< S, i
____________________________________________________________________________________________________________ o
&

A

=R

OAN-ZEEBENTLES L,

D) VI DEHEER B L OR— MIBRFERQLATEII.
NN—EEEITETENN—HFERLIVBEBIDIERER
RN BIET,

QFFED ) VI EE, EBTRILE—,
FWEUATIHEAL S,

GOv kEHEsALEDHRALTIR, ALY 1 XDENIC
SUHBEHTRNE—HBEEVET,

@Ov REHDRALECERDES. 7T—UMEICLD
TIRESZEFEMALT. OY RERERBAFITHESL
BNESTEEL S,

®EZ brOv RIZBAREHRENS#HISENES. &
FERLEEL,
BB SRS E
EERGEOBEFBENEMP2) =21 5 REEBEH
fBE(MPa) + (BB 2 (kg) X 11 REBEZRE, /2 v FlE
&(mm2)}
LEREMATHBRESNRDOONIBE. V) U FIEL
EHIHNIDIZDIBENTHY . BEEHIEHL>TRENEY
BicEExd,

®vvrarvz—FLaeEREICLTERLENLTL
EE.
ERRETOZFERIII Y a YN\ F U ARIBESEDRER
ERBVET, Vv a - RILERETDIBISRAEER/N
T+ BN 5] & ZERLIES L,

Dowav=—FLEBTBERNTEE L,
oviarI—RIER2ICER (BN S3EELA L) L THE
ALETE sy aryhEN U VI ERSIIRY ., B
DMBOTRKEKBUYETDTEDLSBFERITBIT TS
o 2RREBTOIERIIER M ERIEHN—EREBSE
DEREBZIET,

®yvravI—FE—KICHEE. BIrENTLE
S FNIC, v aryI—RILEKUI7ZRADE
ETBEEHHBUET,

v av—RILORBEIZ. ) FDUY 3 VEEE
RBUEBHSHELICHNTITOTS S0,

B—. I7RNDRBELBE. —Boviav—RLzE
LHEREICL. BEI Y aVYI—-RILOAEEITOTLE
=,

O Kb

ZXLIEE

DOpBTEE A
HN=ED) U FF1—=TIIHLOHBRICKODTHRESINT
WETDTHRIITEFZFEA. 2T, OV RNy F LIS
D) TNEBERDZIRIE—NTEZ B Ao

QUEHBORUHLICTEFBLEE L,

Oy RNy F2EZIBRYT DB, EHBHDOENL - BUTEET
BEATB(RFTY T ITS547  CRILOHBENIE) %
BAWTIT>TL S, BELRTEZFERALABETH, Ik
DW\H TS AV DOERBHBH SANTRY. AMESXOEBH
BICEEESATLEIBNAHUETDT, LLHBORY
HUIKIE+S TEFRELES 0, Foo BEFBEICIEEDHA O
YV RAN—DBICERICEBEINTNDZEARABLTHLD
D) UINITERIELTLES 0,

OBE BEEEEHPICIZLU VFICHOENTLEE N,
SR - SAETHEEBLCNDIESIIT) VI F1—-TDRA
HERIZEY . KMEDBNAHY EFTDT. BRURWNITFE
BLES .

@IFIVUFEIPNL ROV VFELTERLE
NTLEE L,
I7I)IDESREEY—ERICLTERLET &,
WRNOBERERY T,

®IYUFIRBELTNBRSIZTY—ESTT,

®FY—ZDEBBHCTEEEE L,
ZEARG(BEREA0CH b, MERSES. BEEFEERE)
ISk Fa—="T. A/N— AP AEPOY RBEELY >
2 FREBDI ) —ZDERNBAHAETIZBEN DB FT,

@Ov kv RALEZEADES. EX Oy R
(HFBHC BRI ZNF & TER<EE L,

Q—HEHIN
co\e—-0a

QeWSH

BT T
AHIZH

=B NN

S

il

BEs

U— '\ 20 HHEETR

MEEHER

FURSH
e ANSH

708 ®



10-/11-
21-/22-

CM2 W-Z series

\maOy k)05
220,025,032,040

!

BARTEE
oY= —2 T
-
0] JU—o577 //\

(1] ~"F1-—Lo17

10-C DM 2 W
21-Cc DJM2 W

WaRE

RS

L

D

A=t 21 VT
(RAEPYE)

:
L] [40

1 YU FZ2 O—2(mm)

150 [F|Z
- 1150] [F| Z-

A

R—hER

mES | Rc
N NPT
TF G

Fa1—TRHE (mm)

- IM9BW
MOBW
1=

r24 Y FiBES
S

24714
1413
n n& {3

#is

A— bRV FDEE
A=A IFBL

¥ — 24 U F DEIIFEA
A—h2AUFES]

7'y§-~>u AR +HERE DR 3 A M — b 2A U FRS TR
B EAT 0O F5eimia CRAR Zha-. BirEm g
(22| "Fa—s517 | L [Epmo—E g vt o
Fl 5 ok [ F | ovrsiwoal |
B
y Fi—-7 . ” 1E8) EE2 fO—2 F—brZ2AVF PPPEPS
2t i@ mm| EEE | RS 5 (mm) B SN—] =7
y , [10-/21-CM2Wi20 20
] 3 10-/21-CM2W[ 25| 25 1/8
éj’ 10-/21-CM2W[132] 32
10-/21-CM2WJ40] 40 174 | miSH | EER 25,50, 75, 100, 125 o o _
x |114/22-CM2WJ20] 20 £47 |mOv K| 150, 200, 250, 300
* 5 [11-/22-CM2W[]25] 25 1/8
1x
| 7 [11-/22-CM2w[d32| 32
A [11-22-CmewI40] 40 1/4
1 NE1—-L5 4 TORSIHE
T (BZ1E)
- F2— A& (mm) 2042532440 i
. #4 X | B3IREL/min (ANR)
REERIES 1.5MPa 20.25.32.40] 2
BEEREN 1.0MPa
BEERAESD 0.08MPa
R ———— F—RAAvFRL : -10°C~70°C F—bRAYF
= AR mi= ZFF— b RA YFfH:-10°C~60°C (fz1Z LERREZ &) F—FZLYFHE. 2 hO—2
ERER b RE 10-/11- : 30~400mm/s, 21-/22- : 50~400mm/s IV RRHEEBOEERGIEITE
A bO—ORSDHEE v BRAOY KA TERA—TT,
BRIdZ R EXF - BB 7 — M- ISR [BRA—F2777—E — PEassh]
R 10-/11-: 7UERTU—2
ERIU—2 21-/22- 1 UFHLBTAERYIY—2
- _ _ 10-: 5524, 21-: 9525
BEEUISR(S005R) 11/20- - 5523

709



B H2(B)/i*CM2WB, $:CM2WB

7Y |

%-CM2W-Z/3-CM2W-Z

R b

; \ & JU—2K—r(10-, 21-) 2xP
NEFE1—LR—=K(11-, 22-) (Rc, NPT, G)
< N/ 5$0B2 Hz 2xM5%0.8 G BpaLEE2xFL
z 5 . (H13020,025DBE%RT)
$370 s
HDB: - Hy Y=k (10-, 21-) 2xNN
W S5 2 n— (11- 229) | 2xNN -
NA RN T4 =/
2.A 2 M
20,0250 & %[ o o ) %1
B~k =& i
% 45 —EEKA
1JY=78=p(10-,21-) |
& I=LR= M-, 227) AL 1.5 AL
A F K A
H S+z2bh0—o H+z2hO—2 ZEII
Zz+2x2hO—% i.’j’
0w REimsdACR 2XM5%0.8 oy F%ﬁﬁ&)#ﬁbﬁ' (mm) %
032,040 4 J—=7R=K(10-) F1—TRE| A1 MM [zz |%
HraLMM NFI—LR=R(115) 20 8 20 M4X0.7 | 102
aLREA 25 8 [ 20 [ M5x0.8 [102 [
32 1220 ] mMex1 [104 | 7
40 13 | 21 [M8x1.25[130 | %
i
5

_/

ZZ+2x2+h0—-2

xehtalz ZEADHE. EX by R
TSI SERR/NF & TREA<IEE 0.

XLz IEADBE. V—IMHEICLD
TIIEEEZEAL T, OV REiREAER
NEFEELRBNELD TEBLLEE 1,

(mm)

F1-7hE| A |AL |B1|B:| D E

H. | | | K|KA MM NA NN P | S |2z

20 18 |15.5/ 13|26 | 8 | 20803

28 | 5 | 6 | M8X1

25 | 24 |M20X1.5/1/8 | 62 | 144

25 22 [19.5]/17[ 3210 | 2630

8
8 |33.5|5.5| 8 |IM10X1.25| 30 |M26X1.5|1/8 | 62 |152

32 22 119.5/17 32 |12 | 2630

|| |®

8 |37.5|5.5| 10 |M10X1.25|34.5 |M26X1.5| 1/8 | 64 | 154

40 24 [ 21 [22]41]14 32300

o |o|o|o|T

-

10 |46.5| 7 | 12| M14X1.5 [42.5| M32X2 | 1/4 | 88 | 188

Eh751E 7 — M (L) /S:CM2WL, ZCM2WL

RER YY—=7R=+10-, 21-)
\ NFI—LR—H(1-, 22-)

XEEIIEMEEREICE) XT,

=K 2xP E
A (Rc, NPT, G) H+2bh0—2 bal
o AL 2xM5x0.8 G| F K A il
T . H (R13020,0260B8%79) 2xNN AL -}
) - Hi0B1 JJ—=2K—h (10-, 21-) (EaLEx =
RN NE2—LR— R (115, 22) 2xFL)
2x0LC\ RN T
DLX by [ N =
=
Lz q — s 9 | &
020,025 154 1~ =) )
R— =EEKA ) i MM 7
5. WU=7R-1(10- 21) '_77 mEECINA 'Il
T b1~ 229 |5l "N 4x0LD 5
S+2h0—2 X |y
z LS+2 hO—2 Z+2+0-2 ;%
ZZ+2x2 ~O—2 il
il
B
S
032,040D158
(mm)
F1-7A&[A[AL [B[B:[B:[D[F[FL |G LC[LDLHLSLTILXLZ] MM [NA] NN [P[S[x[Y[Z]zZz [F=
20 [18]15.5]40[13]26] 8 [13]10.5] 8 |41 4 |6.8]25[102]3.2[40|55(M8X1.25] 24 |M20x15[1/8]62]20] 8 [21]144 g;z
25 [22|19.5]47[17[32[10[13][10.5| 8 |45 4 |6.8]28[102]3.240|55|M10X1.25] 30 |M26x15[1/8]62[20[ 8 [25[152 |~
32 [22[19.5]47]17]32[12]13[10.5] 8[45 46.8[28[104[3.2]40|55|M10x1.2534.5]M26x1 51/8]64| 20| 8 [ 25[ 154 |7 2
40 |24] 21 |54]22]41]14]16]13.5]11[50 4| 7 [30l134]3.2[55|75|M14X1.5[42.5|M32x2[1/4|88] 23[ 10 27] 188

X UTAl ;§$H}&_§Hu< J==1AN

710

BT T
AIHIZ

=B NN




7o 1CM2W-2/3:CM2W-Z

75 2R (F)/ it CM2WF, 3:CM2WF

2xoFD K-k UU—7H—k(10-,21-)
NEILR— R (11, 220
(©20,0250152) 2xP

(Rc, NPT, G)
43082 2XM5%0.8 kel
‘» "
HDB SN T e 2NN MM
MM T

b~ . ]

’ Fz 9 B — &5 ql
L o
020~0320i5 4 —EiEKA U
YY=7#=p(10-, 21-)
. Ea=LE— (115, 227) AL FT mEECINA BRLES
A K 1.5 2XFL AL
z LLF| K A
H S+z2+h0—2 H+z2hO—2
ZZ+2x2 hO—%
040DHZE

(mm)
F1-7WE A |AL |B|B1|B:| C. [D| E |F|FL |[FD|FT|FX|FY|FZ|G|H Hi/H.| | | K KAl MM NA NN P|S|Z| 72z
20 18]15.5/34|13(26| 30 | 8 |2080s5/13[10.5/ 7 | 4 |60|—|75|8 |41/5[8 | 28 | 5 | 6 |[M8X1.25| 24 |M20X1.5|1/8|62|37|144
25  [22]19.540[17|32] 37 |10[2630:s[13[10.5] 7 | 4 [60|—[75| 8 |45|6 | 8 [33.5|5.5] 8 |[M10X1.25] 30 |M26X1.5[1/8]62]41]152
32 2219.5/40[17(32| 37 |12|2680:5|13[10.5| 7 | 4 [60|—|75| 8 |45|6 | 8 |37.5|5.5|10|M10X1.25|34.5| M26X1.5 [1/8|64|41| 154
40 24| 21 |52|22(41[47.3[14/3238035|16[13.5| 7 | 5 [66[36/82|11|50|8 [10/46.5| 7 [12|M14X1.5[42.5| M32X2 [1/4(88(45/ 188

XEBIIEMBEFICEIET,  XORAULPEIP. 7102 T8RS0,

71



728 1$CM2W-2/3:CM2W-Z

| A BRRERFEEIR

| CEAORICBTEREARL EE N,

\ FREDTEE

AEE

=R

OAN-ZEEBENTLES L,

S VI DRIHERR S LUK~ MIE#TEE R URAGE.
NN—EEEITETENN—HFERLIVBEBIDIERER
BENABUET,

@Ov RE#HDALEZERDBS. 7T—IMEICED
TRESZEFEALT. OY REARERSIERSL
BOESTEELS A,

QEZ brOv RICBALBEHES#ISANES, &
AL EEL,

BENRERS A
EBERTEOBEEBHENE MPa) =) > 5 BEFTEH
B (MPa) + (BHEE kg) X A1 KEBER U2 SHE
& (mm2)}
FEEMATHBREIEESNRDONIBE. U FICED
BEFRHNDADEATHY . BHENEN S THEEH
WicEET,

: =

ANFER

On@BTEEth.

HAN=ED)FF1—TIIZh LOBARICKO>TRESINT
WETOTHRIITZEZ A, 2T, OV R/NYF LS
D) VIR ROXZIRII—ITEE A

QILHHEDORUEUICTEBL 2E L,

Oy RNy F2EZRT D, IEHTHOERN L - BITEEIE
WEATE(RFTVTI)ITS541 ; CRILEOHENIE) =
BWTITo2>TL S, BELKTEAFERLEBETEH, I
HEWN TSV OEHHNSANTRY. ARSI OEDHE
BICEEESZATLESBNIHY EITDT, LEHBHBDORY
HLUICIETDTEFEL S0 £ BUTEICITED®H A O
U RAN—DBICHERICRESINTNDZEZRRLTHLDS
D) UINITEMIEL TS L,

Q& BREEERICIRD Y U IICHSENTIEE L,
SR - SBEETHEBLCNWDIBEIFI) VI F1—TDRA
HERICKEY) . KIEOBNAHYIETDT, MURWNITE
BLrEE 0

@IFPIIUFEIFPNLROLY VT ELTERLE
nTLEE,
IT7I)IDESRGEY—EHRICLTERLET &L
SHRNORERER) Y,

®PYUFIHBELT VB HAIET I —ZHATT,

®FTY—2DOBEBHBHICTEELFEE N,

ZERRG (BAEBEA0CLALE. MEREE. EEEEHLE)
ICEW. Fa—T. A= A AZPOY RBEIE LY >
)V FREDT ) — ADERHBHAETIBEN HUET,

@av REHEDRALEZEROBS, EX O RE

HFBICIEBRZNT & TERES L,

712

Q—HEHIN
<\—-a

QeWSH

BT T
AIHIZ

=B NN

S

il

BEs

U— '\ 20 HHZETR

FURSHH
WeANSH




21125 CM2R-Z series 525532

BRI
syY—vy-x /
[10] VU=7517 | dé r
1 7522577 ] =
. _,%

10-C[D/ M 2 R[A] 40
1-C (DM 2 R[A] [40

RGXFER l sk R A= b4V FiERE
[ A [EEBREH | F1—THE (mm)l (= i) 2 ,..mEs 241
| B | si@aas | . ® EERIERE 1414
aa-w;-w:ﬁwa;fﬁg — ﬂ’jﬁ‘n Hff F | Oy Rl | n | on
21 JR} -7 mBaL TS
(22| "Fa—5517 | [mes [ TN | NPT #A— b 24V FDESR
b |F—FRTUFH L 6 =
(BEPIR) Y UF 22 A=Y (mm) KA — N2 A Y F DR ISE

BA—b2AvFaSH,
KA — b2 A FERIET R
N2 hA—2. BfEEEE.
F—h AV FRGER/
BamEld. BEMEF—

T9Y,
BT
: Fa-7 ¢ e | fEED Eg2 bO—2o A—b21vF oyay
2= mE mm)| EEE | ER ) (mm) i SKe] =7
. . |10721-CM2R120[ 20 25,50,75,100,125,150
iJ % [10-/21-CM2RJ25| 25 1/8
i % 107/21-CM2RL132 32 25,50,75,100,125,150,200
10-/21-CM2R[140] 40 14| S | EE [2550,75,100,125,150,200,250,300 o o _
N 11-/22-CM2R[]20 20 47 |FOv R 25,50,75,100,125,150
* % [11-/22-CM2RJ25| 25 1/8
17 e oMeR s | 32 25,50,75,100,125,150,200
L 11-/22-CM2R[]40 40 1/4 25,50,75,100,125,150,200,250,300
i NE1-L5 4 TORBIFHE
S
F1—T7HE (mm) 2 (B5fE)
HE 0+ 2532« 40 —
H#4ZX | B3I5%EL/min (ANR)
fREEMIE S 1.5MPa 20.25.32.40] 2
BEEAES 1.0MPa
RIEERES 0.05MPa
e £ o F—RZA VFHEL : -10°C~70°C
BERELSURRREER A k24 9 FH  -10°C~60°C (77 L= = &)
BEREZ F o RE 10-/11- : 30~400mm/s, 21-/22- : 50~400mm/s
2 FO—0REOHEE e
WASIERR EEIIT - BERTE
N 10-/11-: JvHRRT—2
ERTU-2 21-/22- 1 UF O LRI ABRYU—2
10-: V524, 21-: U525
EHESS52(1S0252) Y v

A— b RAUF ST
A— P 2L UFHIE. 2 FO—2 T FREBORERMME | A REER SRR |
EBEEOY K5 TER—TT
[BAA—F2AvF—E — P.889BE]

713



7>y 19:CM2R-2/%:CM2R-Z

[REEX{HH2/1CM2RA, 3:CM2RA

M5x0.8 @ o

il

JU—7K—F (10-, 21-) @

INEL—LF— (114, 227) ]
GC

2xoLD GA 2xp GB
Hi l» (Rc, NPT, G)
95081 ‘ &
Facuw 0 ] [/ =
CLTEH— <[
a AL
MM ]
LX —EiEKA AL | 13 7
L A__K N
H S+2h0—v I
2z+zt0—2 &
g
b4
5
H1aLMM :
RLRZA ‘ Ov RsEiRHR LT (mm) —
Fa-TmE A H | mm [zz |BE
20 810 | M4x0.7 | 86 |fbz
25 8| 10 | M5X0.8 | 86 gﬁ
32 12|10 | Mex1 | 88
3.5 . 40 13 | 10 |M8X1.25]114
RS xHRlLaEZEADIBE. E2NOY K
2Z+2h0—2 B BRR FETERA< SN, [ £
xHalaZERAOEE. T—onElck> | I
TIIESSEEALT, O KEmsms | 3
NERELRNES B S, 4
R
(mm) [~
71-JWE|A|AL] B |B:|D]|GAGB|GC|H [H:] | |K|KA[ L LD LH[LX] MM | N[ ND [P|S [X|Y]|ZZ
20 |18[15.5[30.3(13]8]22| 8 | 6 |27| 5 | 28 | 5 | 6 |33.5| 05.5095E< )65 | 15 | 21 |M8X1.25] 24 |2030:|1/8] 76 |39]12]103 [
25 |22[19.5[36.3(17[10[22] 8 | 6 [31] 6 |33.5/5.5 8 | 39 |06.6011E< W #7.5| 18 | 25 M10X1.25] 30 |2630:0|1/8| 76 |43[12[107 %?J
32 |22[19.5142.3[17[12[22| 8 | 7 31| 6 |37.5[5.5/10] 47 | 09,0148 < ) F10 | 21 | 30 |M10X1.25(34.5/2680|1/8| 78 [43[12[109 | f
40 |24] 21 [52.3[22[14]27[11] 9 [34] 8 [46.5] 7 | 12]58.5/011 0175E< ) F125] 26 | 38 [M14X1.542.5|3230s| 1/4104[49] 15]138 §
=
E
&
F
u §
[N
J
[
{7}
#
il
1
L]
EE
hh
3
37
;

714



7>y 19:CM2R-2/%:CM2R-Z

B E AR {3 #:/19-CM2RB, 5 CM2RB

M5x0.8
JU—2K—h (10-, 21-)
INFIL—LR=K(11-, 22-) GC
4XFF LHi GA 2xP GB
/(Rc‘ NPT, G)
X$30B1 _
(8] O Sl
© )
. X = %I _ -
Q
o 0o =
: | ~ MM
{ FX W —EtEKA AL
F A N
H S+z2+h0—v
2Z+2z hO0—2
(mm)
F1-JME| A|AL|B:|D| F FF FX|GA[GB|GC| H [H:| I | K |[KA| MM N| ND [P |S|ZzZ
20 |18[15.5/13|8 |30.4] M5X0.84a UiE9 22228 | 6 |27| 5| 28 | 5 | 6 | M8X1.25 | 24 | 2080:s| 1/8 | 76 | 103
25 |22[19.5[17]10|36.4] MeX14U®11 |26]22[ 8 | 6 |31 6 |33.5/5.5| 8 [M10X1.25| 30 | 2680 | 1/8 | 76 [ 107
32  |22[19.5[1712|42.4] M6X14U#®11 |30]22[ 8 | 7 |31 6 |37.5/5.5| 10 |M10X1.25|34.5] 26.90:s| 1/8 | 78 [ 109
40 24| 21 |22]14]52.4 M8X1.25% L1436 27 [11] 9 [34| 8 |46.5] 7 | 12| M14X1.5 |42.5| 32800 | 1/4 | 104|138

XHOURUTHEIIP. 71472 TSR 2E 0,

715



10-/11-

IVRAYIYY) V51620,0625,032,040
(Ay REIOY H11)

21-/22-

BRARTHIE

CBMZseries

oY= y=Xx

(o] V=547 |
RSN r;

10-C[D/BM2 B [20

57
’FEE%W& Zl BEE ] 2,10 Y
b |- rRAUFE R T
(BRI ) n | nof 4
N — HiAw KEIOw 214
TRWAVE A7 JRANE o
) = <0 A— bRy FRFEED
BRE F 1—JPE(mm) N:v=a7IVEsR/ Oy s #) DA, MO A— k21 F | L
S k2 A Y F OB EERORREREAUET, &
[22 [ NFa—L5AT | K— B8 2 * ZOMOA—RZAYFOLTO, | %
FoE T R H7OA OIS EB T NE Ao b
I DEELE i N T NPT HA= DAL YT ORRIGERA— P2 (mER) 4
B EXF TF G .A.’rz?ﬁﬁaag HZREIE/ N> RERSS
L WAE T — Xg&i&\;.;g;;nﬁiﬁﬁﬁﬁt;/\/ RERfF
FOvERZS VIR ¥ — N2 U FRSAERNR hO— T
G | NYEBITSUUR . BEEE. 7— b2V FREE SRR
B/faaEd. BEREF-TY,. bz
Bk gﬁ
ot F1—7 . . 1EE BE2 fO—2 F— 2 VF PPPED)
2=t mE mm| EEE | ER e (mm) B She] 17
y , [10/21-CBM2C20] 20 =
0y 5 10-/21-CBM2[125] 25 1/8 4
éj 10-/21-CBM2[132] 32 5
10-/21-CBM2[140| 40 1/4 HEEH | EEE 25, 50, 75, 100, 125, o) 0 _ F,
) |11-/22-CBM2020] 20 47 |AOwE 150, 200, 250, 300 R
§§ 11-/22-CBM2[125| 25 1/8
| 7 [11-/22-CBM20032| 32
4 [11-/22-CBM20J40[ 40 1/4 E
il
il
[ %
F1—TRE (mm)
_— 20253240
REEMES 1.5MPa =
BEERESN 1.0MPa -]
BEFEAES %0.15MPa F
AERES L UERRGEE F—F2A YFHL 1 -10°C~70°C. #— N2+ YF{F : -10°C~60°C (FELRRABEC &) g
EREZ M EE 10-/11- : 30~400mm/s. 21-/22- : 50~400mm/s a
2 FO—VREDHEE K 5
IR FRR X, ssa7— M. OV RISV IR AY RISV OR
. 10-11-: TUERTJ—2 5
1) —
ERIU-2 2122 1 UF S LEGABRIU—2 ]
et _ _ 10-: 2524, 21-: 2525 ]
EPREOUSR(S0USR) 11722- 5523 %
X0 IBHLASTIE0.05MPaT e,
Ovw & NE1—L51TOWS|HE
8 EE
Ov o0& N R (22fE) Q;(J
220 [ @25 [ 832 | @40 7 T 1
%4 (Max. 14X | BSIHEL/min(ANR) |1
R Max) N 215 | 330 | 550 | 860 20.25.32.40} — 5y
NyoSvya 1TmmMF
Y= 17 )VEERR Joavos17

716




T ravosyry 1CBM2/3:CBM2

F— b2 Y FREF @S SOTRUADT — b1 v FIRFE—LR—SWEBAFOSETBBL EELN,)

P T 8 | ompr | B ERAE F—F AT T FREE M) -
T L | FPF | @ BC AC | o FmA 0501 |30 [5@ | Lhed
ES . | M9B ° e o | O
TR o |roxun| A | em |eav | 3 Tomy . e el o _ |-
BER . — PLC
S ER o |poxvr| & | em | 2av | 12v | 100v A93 ° o | o
1) U— FRESES 0.5m- MOBW E2) OFDA— FAA Y FREBELEERDET,
m M M9OBWM 3E3) PLC : Programmable Logic Controller®Bg§
3m L MOBWL
5m--- e Z M9BWZ
[BAA—F2AvF—8 — P.889BE]
F—FZAYF/Z PO—2 T RBREEBOBERME
BERA—MRAYF BERT—MRAYF
D-M9O[ & D-A9[]&
D-M9[JWE! ZHs
(© EE=IE za]
=Hs
= ; : A las|  B]
[(e]
= %@% %E A, B — R 24 Y FAHEE COTETT,
A |22 B |

A, BIEIEA — b2 A Y FHRIRERE TOFETY

F— bRy FBEERSIE (mm)
A 5

U5 Biew D-AST

R A B A B
20 10.5 9.5 6.5 55
25 10.5 9.5 6.5 5.5
32 11.5 10.5 7.5 6.5
40 17.5 JI5E5) 13.5 11.5

F) EROBIER MA—ITY RBRICEIT DA — AV FORIUEICHTDERTY,
EBROFEICHBNTIE. A — b2 Y FOEREZ ZRBDS 2. BEBANET,

A= bRy FEREEE om)
7= "X’f\‘/f D-MoC]
£ D-MoCIW

- D-A9C]

P Hs
20 225
25 25
32 285
40 325

717




IvEavoLYLS 1-CBM2/3:CBM2

E 7 H(B)/1-CBM2B, :CBM2B

24 i
DL J)—7R—k M5x0.8 i
#3082 He 2XP(Re, NPT, G) E'} 2XNN N -
ﬁ)ﬂB’\‘H_L_—\ il .j;]:!: o ROHE I =
- 7_010 z =) 3 7]
SEE : r g €1+ &
X X N
o . o
i N N | o
G G CINA ae
AL s\ vu—om—t msx0.8 1_‘§L 02008
A _IKLLF N (R13020,0250188%79) | N ToATIVERGR ) Oy oA T
S+2 bO0—2 F
2Z+2F0—% ]
70O
71
Z3
$J
4
(mm)
71-7m& |A| AL |B:|B:[D|DL| E |F |G |H|H|H|HC| | [K] MM | N [NA] NN [P |[S]| 2z
20 18| 15513 (26 | 8 [7.5]20805s| 13 | 8 |41 5|8 | 24 | 28 | 5 |M8X1.25| 15 | 24 |M20X15|1/8 | 62| 116 5—5
25 22119517 |32 |10|7.5|2680:| 13 | 8 | 45| 6 | 8 | 27 [33.5|5.5|MI0X1.25| 15 | 30 |M26X1.5| 1/8 | 62 | 120 F
32 22| 195]17 |32 [12]7.5]2680| 13 | 8 | 45| 6 | 8 |29.3|37.5|5.5 | M10X1.25] 15 |34.5|M26X1.5] 1/8 | 64| 122 | &
40 24| 21 |22 |41 |14(10.7/3280:9| 16 | 11 | 50| 8 | 10 |33.3(46.5| 7 |M14X15|21.5|42.5|M32X2 | 1/4 | 88 | 154 4
- AifE
#h75m 7 — F(L)/1%-CBM2L, 3:CBM2L b=
Bx
. ]
=7 —h M5X0.8
F 2XP(Rc, NPT, G) DLL 2XNN 24
He mEDCONA - [
] e ] T
! I
[$) 1
b < A\ ;
= o
IE M xop|  2X0LC J\I R
— | \
- JY—7K—h M5X08 _@_@
(Ri3020,0250188%79) | N
X SezbO—2 x| X g
LS+2 hO—2 Lz &)
22x2b0-7 CCATNER/ YOy o547 £
a5
=
F
&
F
ju §
(mm) j'r

F1-THE A|AL | B |B1|B: D |DL| F | G|H|Hi |H:|HC| 1| K |[LC|LD |LH|LS |LT |LX|LZ MM
20 1815540 |13 (26| 8 |75|13| 8 |41|5 |8 | 24|28 | 5|4 |68]|25{102|3.2|40]|55]| M8X1.25 B
25 22 [19.5|47 [17 [32[10[7.5 13| 8 |45| 6 | 8 | 27 |335|55| 4 | 6.8 | 28|102 3.2 | 40 | 55 | M10X1.25 %ﬂ
32 22[19.5|47 |17 [32|12]7.5 [ 13| 8 [45| 6 | 8 [20.3[375|65] 4 [ 6.8 | 28/104 3.2 [40 |55 | Mioxi25 | 1
40 24| 21 |54 [22 [41[14[10.5] 16 | 11| 50| 8 |10[33.3[46.5] 7 | 4 | 7 | 30]134[3.2 [55] 75| M14x15 §

(mm)

F1-THE N | NA NN P | S |X|Y|Z]|2Zz EE
20 15 | 24 | M20X15 | 1/8 | 62|20 8 | 21 | 131 g;z
25 15 | 30 | M26X15 | 1/8 | 62|20 | 8 | 25| 135 74
32 15 |34.5| M26X15 | 1/8 | 64 |20| 8 | 25 | 137 vZ
40 21.5/42.5| M32x2 | 1/4 | 88 |23]10 | 27 | 171

718



v kOvos ULy 19CBM2/3:CBM2

O RAIZ S > DR(F) :CBM2F, 2:CBM2F

2XP(Rc, NPT, G) DL
A0 B2 Hz I NN
FHDB1 Hi i
Al B Hy b _
FanY [a) 2| _
A~ sI = l-é-\l )
\—J_
2XoFD MM AL mEm CINA [gj
FX Yy—7FK—+t A K Yy —7FK— k M5X0.8 15
FZ (020, 025015 &) z (020,025 &R 7) N
020~032015E H S+ bA—Y F
R 7z+:Z bO—Y
it 4XoFD
>
[
}
@ A9 —
) ¥
YU—7HK—p
(032, 040DIBE)
240DHE
(mm)
Fa1—THE A|AL | B |B:i|B| C. | D |DL E F |[FD|FT| FX | FY |FZ| G |H |Hi |H. |HC| | K MM
20 18 [15.5/34 [13[26] 30 | 8 [7.5] 2080 |[13| 7 |4 | 60 | — |75| 8 [41] 5 | 8 [ 24 |28 5 |M8X1.25
25 22119540 [17[32] 37 [10]7.5] 2680 [13[ 7| 4 | 60 | — [75] 8 [45]| 6 | 8 | 27 [33.5] 5.5 | M10X1.25
32 221195/ 40|17 |32] 37 |12]75)| 2680s 13| 7 | 4| 60 | — | 75| 8 |45]| 6 | 8 |29.3[37.5] 5.5 | M10X1.25
40 24| 21 | 52|22 |41]47.3] 14105 3280 |16] 7 | 5 | 66 | 36 | 82 | 11|50 | 8 | 10 |33.3/46.5] 7 |M14x15
(mm)
Fi—THE N |NA| NN P|S |Z|Z2z
20 15 | 24 |M20X1.5|1/8 | 62 | 37 | 116
25 15 | 30 |M26X1.5|1/8 | 62 | 41 | 120
32 15 |34.5|M26X1.5| 1/8 | 64 | 41 [ 122
40 21.5142.5|M32X2| 1/4 | 88 | 45 | 154

719



IrOvo2Urs Y.CBM2/3%:CBM2

Ay RT3 2 DRYG) it CBM2G, #CBM2G

&
Y= 7R~ b M5X0.8 EH
2XP (Re, NPT, G) DL Hz #ilB. fBEF— b 24 N @
MBI Hi NN ] ) &=
Y I G2k L
= \Wan E
2la /&) — = G
w sl = \‘f o & : .& [}
MM AL 1.5|G Vy-7#-hMsX08  EEH CNA G 2X0oFD
A Kkl [F[ N | @Fo20025657) N FX YU—TR— b
H S+X hO—2 F.T FZ (020, 02505 %)
Z+2 +O—7Y | L 20~g32MIES
2z:2ta-2 - mx— . 020~0320458 P
il 75
A =30}
\ © T
T 4
2 .
: K
I
(932, 040D IHE) z
040DIBE )4
(mm) [i#E
F21—7JA% | A|AL|B[Bi|B2[C.|D|DL] E |F|FD[FT| FX|FY|FZ]G |H [Hi[H.[HC] I | K] MM ﬁ‘;ﬁ
20 18 |15.5/34 |13 26|30 | 8 [7.5| 20%0s3 |13 7 | 4 | 60 | — [75|8 |41 | 5[ 8 |24 |28| 5 |M8X1.25 %%
25 22119514017 |32] 37 |10]7.5| 26%s [13] 7 | 4 | 60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 | 27 |33.5| 5.5 | M10X1.25 |==
32 22[19.5[40 17 32| 37 [12]7.5] 26%0s |13 7 | 4 [ 60 | — [75] 8 [45[ 6 | 8 [29.3]37.5 5.5 [ M10X1.25
40 24| 21 |52 |22 |41|47.3|14[10.7| 32%03 |16| 7 | 5 | 66 | 36 | 82|11 |50 | 8 | 10 |33.3]46.5 7 |M14x15
(mm) 4
Fi1—THE N | NA NN P S | Z |22 >
20 15 | 24 |[M20X1.5| 1/8 | 62 | 107 | 116 F.
25 15 | 30 [M26X1.5| 1/8 | 62 | 111|120 R
32 15 [34.5|M26X15] 1/8 | 64 [113[122
40 21.5|42.5|M32X2| 1/4 | 88 | 143 | 154 E
b2l
o
il
"
a5
=
E
&
F
ju §
L
P
BB
9]
#
il
B
aa
EE
hh
£33
3‘-

720



IvkOvosUrs 19CBM2/%:CBM2

| ABRERIEEE |

-
[\

ERDRIICB T BHRALLE 1,

\ HEESERRZ CFEASESL

=
X\

FERAEAICDNT |

A\ ES

DELL Oy o &EESELY . BRIEDLHICBETT,

EE} Ay RMIay 71F

ANEE

C DAy 7EEOHVN TV BEIDR— MII0.15MPall EDEH

EFERALTCES W, Oy VEBRTHHICBETT,

HRUREICDIT \

AEE

P D0y ZEBOFVTVBBIOR— FOEHH0.05MPall T

LBEEBNICOYILET, Oy JHEBOFVTLREID
BEEIFPHACRVEES. 30V AE-Fa> bO-=5H 2
CHER— b SERTVRBEICRHBTEREME< AN, O
vIPPPIETICHEERT ZBENrHNETOTIEER
SV, 2 BRADEXH A— MGG 231 L >
YOEIE BRAKDEREBEET,

\ ERAEDTER

Ov IDERRICDNT \

NEE

D3RS a v DEHAIIEALBENTLEE L,

s
=9

L D0y 7 e BB 3B, 2F0 Y JHIBORL TV AW

BRI a B IO—X KL S/IXGNS—NE A D |

ERAREMEETCIFERICEDI I E BT LS, Oy

O TVBBDR— MCEANH D ShETE |

Oy ohhl)ELh,

£, —EOy 7 LTHBERLSRBNETRS UL AT |

D
@Oy oBRBEBICIIESENVETT,
EEEICIE EROL SISOy 7HBOMOTOEWENCLT
BRENBESITHBML T LSV, Oy 7HFRRRE NGV
ZEPHYNET, @Oy TOBRIIONTEISE LAY
QU rF DR, BEBICIIOYIEBBLTIES,

TEIZEPHNET,
@ABEIIS0%BUTTIEA EE L,
BREN50%EMA B EO Y IHPEREE NP 5/Y, Oy
JMERBT BB ET,
OERDL ) I ERBESETERALENTEE L,

AV, BRSOy IPBRINTLES LB E |

DAR—MAFERL T, Oy 7HIBICARYP PO HEVE S
LTHoRy 7EMBRL T LI, (ERETRERKE Z
SREIV)OY 7BV TV EWAIDR— MR
REEICHY . Oy 7HIBICETY PP LEE0Y VT EHEE
LETEOyY IEIBICER L AP MDY . Oy J#EBH RIS
THZENHVET, £/, EX Oy KARUTEIWTK
ERERTT,

YA TFIVERRICDIT

AEE

: T —TR— rHOHEDE A
0075 phor s EIHEEE s T L0y sBemm | VT T2 IOVY I b SHRORN b ES Likg,

D Fa—TRE

A EDTI ROy 72U LA RS ETIDDT—7 |
BT IERAEGBI TSN, ERPIRDIY Y |

ADOOy IWBRTELLBEBIENHVET,
®RE—RAYPO—SEA—9 7Y NTITHEALEE N,
=B HETROY VEBRTELWIEP BN ET,

DEYODHNTOBMTRET Y VIO MA—TIIUR | g f gy ol L a5 LT 80,

SUSADER NHZ NA—I T RETEEL T | DY 7 OFBTR, BEARORRE LY 7.

TEALTLEE W

Ay JEXRICRURAATH SR MESIRAIEO Y 7
IR EIhET, KILFEEIRZDEXONIE, /40Oy
TISEBREICRY £, bLOY A X, SERBZNOKREL,
X MA—Y I TERDOBEY) T,

. . PYN=E)
) BLOYA X ke |C
| 020,025,032 M2.5X0.45X25¢LE | 4.9N 2
| 040 M3X0.5X 306 £ 10N 3

AE. Oy IBFDDEEN/N . Oy IFEBRTELENT |

EWHYET,

721




	エアシリンダ 10-/11-/21-/22-CM2-Z Series
	両ロッドシリンダ 10-/11-/21-/22-CM2W-Z Series
	ダイレクトマウントシリンダ 10-/11-/21-/22-CM2R-Z Series
	エンドロックシリンダ 10-/11-/21-/22-CBM2 Series



